

找错有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2014年6月11日 星期三
责编:姜明助 美编:姜明助

3 香城都市报
邮箱:newsbjyzk@126.com

昨日清晨,市区桂花路发生“离奇”交通事故

中间隔着两辆车 环卫工人被卡入肇事车底

本报讯(记者镇强 实习生柯文晓)昨日清晨5时40分左右,正在市区桂花路清扫道路的环卫工人陈传旺,突然被撞倒在地。离奇的是,当时他与肇事车辆中间隔着一辆轿车和一辆垃圾清扫车,他却被撞倒在了肇事车的车轮旁。

据陈传旺的同事郑七元介绍,事发前几分钟,自己与陈传旺在一起清扫马路,后来她走上人行道清扫,正好背对着马路。突然间一声巨响,她转过身一看,只见刚刚还在清扫垃圾的陈传旺已不见踪影,原先停放在他身旁的绿色垃圾车正在马路上打转;刚刚还在路边停车位上停放着的一辆别克轿车已面目全非,车身横跨马路和离马路约20厘米高的人行道上。

随后,郑七元在一辆黑色轿车下找到了陈传旺,他当时已经满身伤痕,被卡在黑色轿车底盘下动弹不得。

看到这种情况,郑七元急得大喊:“有人受伤了,救人啊!”此时,黑色轿车车主也下车察看情况,并立即找来千斤顶,将陈传旺救了出来。随后,郑七元依次拨打110、120以及陈传旺的家属和单位领导,大家合力将其抬上先赶到现场110巡警车上,送往医院救治。随后,肇事司机及车辆被警方带走。

市民蔡先生是附近居民,也是被撞坏的别克轿车车主。据蔡先生与郑七元介绍,陈传旺与肇事车之间隔着别克轿车和垃圾清运车,但最终陈传旺却被撞倒在肇事车底盘下,显得有些“离奇。”他们观察后推测,肇事

车辆应该是先撞到别克轿车,然后连带撞到绿色垃圾清扫车,最后,正在绿色清扫车旁边的陈传旺被拽入肇事车辆的车轮下,动弹不得。

昨日下午4时许,记者赶到市中心医院·同济咸宁医院采访。在该院住院大楼3楼重症监护室外,温泉环卫处清扫组负责人、区域片长周女士告诉记者,陈传旺已经昏迷4个小时,他们正在等待其第二次的头部CT检查结果。周女士说,事发后她接到电话立即赶到现场,陈传旺一直在喊疼,送到医院后立即进行了全身CT检查,医生表示他有多根肋骨骨折。

截至昨晚7时,事故原因还在进一步调查中。

《这家人,城郊过着原始生活》报道追踪

市结核病防治医院为张元春免费体检



本报讯(记者方达星 张瑜 赵骥)身患肺结核多年,为了省钱给两个孩子上学,张元春一直不愿住院治疗。得知此事后,市结核病防治医院主动提出,愿意为张元春免费做一个全身的检查,但结果让张元春再次陷入困境。

尽管家里非常贫寒,也要坚持让孩子上学,张元春一家的生活经本报报道后,引起社会高度关注,更是引来爱心如潮(本报曾多次报道)。

6日上午,市结核病医院副院长徐江红等医护人员驱车来到张元春的家。在了解完情况后,医院人员带张元春去了医院,免费为他进行抽血化验、心电图检测、CT等一系列检查。

“左肺毁损!简单地说左肺已经坏了。”2个小时后,听到检查结果的张元春惊愕不已。张元春说,因为自己从小患有支气管扩张,慢慢地发展成肺病,已经有二十多年了,一直没钱住院治疗,犯病的时候就靠吃药维持,没想到病情会变得这么严重。

在医院检查期间,张元春一直咳嗽不



停。主治医生表示,咳嗽的原因正是因为他左肺已经彻底坏死,无法正常运转,目前只能靠剩下的一个肺呼吸,但坏死的左肺若长期留在体内会影响健康,不停咳嗽就是其中的症状之一。

市结核病防治医院还为张元春免费开了一些消炎药,用于缓解其痛苦。但医生表示,彻底的治疗办法就是去省里的医院做手术切除左肺,但手术费可能需要十几万元。

“要这么多钱啊!算了我不治了。”听说手术费要十几万元,张元春一下子紧张起来。张元春说,他已经60岁了,治疗的意义不大。就算是有钱治疗,要是他去做手术的话,家里的两个孩子和患有精神病的妻子就没人照顾了。“还是把更多希望,留给两个孩子吧。”

全封闭 2014第10届
暑期减肥营
营员火热招募中.....
签约减肥20-40斤,无效退款

招收对象 10-50岁肥胖人士(仅限十名)

开营时间 2014年7月2号(共42天)

报名时间 即日起 每年仅有一期哦



咸宁市劲风健身俱乐部

享“瘦”热线:18071877789 地址:温泉中心花坛三楼

户外运动爱好者的福音

探路者登陆咸宁中商

本报讯(记者 姜明助)近日,中国第一户外运动品牌——探路者咸宁中商旗舰店在温泉中商商业街盛大开业。时尚的产品、完善的服务、开业优惠促销、丰富的线下活动等相继推出,对我市广大户外运动爱好者来说,无疑是一件大喜事。

近年来,户外运动渐渐成为一种时尚,受到越来越多人的喜爱,各种户外用品也随着该项运动的红火而渐渐进入人们的视野。成立于1999年的北京探路者户外用品股份有限公司,是中国最大的户外用品企业,市场销售量和市场占有率排名第一。公司产品涵盖户外服装、户外功能鞋和户外装备三大系列,包括冲锋衣、滑雪装、速干服、登山鞋、徒步鞋、背包、帐篷、睡袋、登山杖、折叠桌椅、野炊露营用具等。

据了解,探路者咸宁中商旗舰店位于温泉中商商业街3楼(花坛旁德克士楼上),已于6月初盛大开业。开业期间,该店推出了“进店有礼”优惠促销活动,后期还有丰富多彩的线下活动。

男子卧睡路边 民警帮他找到家

本报讯(记者 毛亚轩 实习生 沈朦 通讯员 周华)近日,咸安浮山派出所民警在城区主干道上救助了一位走失的嘉鱼男子,将他安全送回家中。

5月30日下午4时许,浮山派出所民警在锦龙路与青龙路路口巡逻时,发现一中年男子睡在路边,便立即上前进行查看。

在询问其家庭住址及姓名时,男子无法完整回答,只说自己姓李,嘉鱼县人。随后,通过人口信息系统查询,民警确认了该男子真实姓名和家庭住址。当晚5时30分许,接到消息的家人将该男子接回家中。

应对宝宝上火的居家疗法

传统中医认为:小儿是“纯阳之体”,体质偏热,很容易出现阳盛火旺即“上火”现象。据卫生部门统计,在6周岁以下儿童中,上火发病率就高达85%以上。

因此上火就成为父母在育儿过程中经常遇到的问题,做父母的学会一些居家疗法就成为了一种必要。

病从口入,宝宝平时饮食宜清淡,多给孩子吃一些绿色蔬菜。如:卷心菜、菠菜、青菜、芹菜等,可以做成菜粥。这些蔬菜含有丰富的膳食纤维,可以促进肠蠕动,使大便顺畅。多吃西瓜、草莓等时令水果。

除了饮食,在起居上要保证宝宝足够的睡眠,培养宝宝午睡的习惯。还要注意保持室内

的环境清新,让孩子保持愉快的心情。此外在外出旅游或者玩耍时,需家长考虑到劳逸结合,切不可让孩子过度疲劳,从而引发虚火上身。

至此,妈妈们不要认为只要做好饮食起居就可以治疗上火了,要知道上火是内在病因导致,宝宝一旦有上火症状发生,最重要也最有效的还是科学用药。

目前妈妈们用的比较多的是三公仔小儿七星茶,就是很不错的选择。三公仔小儿七星茶,作为百年验方的老字号,针对宝宝体质配方科学,是国家专门批辅用于“小儿”的去火专用OTC,去火效果好且无副作用,安全有保证。而且口味适中,宝宝乐于服用,因此很多妈妈将其作为宝宝去火的家庭常备药。

崇阳龙翔技工学校(铁路客运服务专业)招生简章

崇阳县龙翔技工学校为满足我国铁路部门对客运服务人才的需求,于2010年经省人社厅批准,在全省技工院校中独家创办铁路客运服务专业。办学几年来,一批又一批毕业生就业全国部分高铁客运单位,月薪达3000元以上,其中王菊香、赵密等学生被提升为客服长,月薪5000余元。

经过多年学科建设,铁路客运服务已成为我校品牌专业,学校实行学历教育和短期培训并重的办学模式。学历教育生招录身高165—170cm、年龄15—17周岁的应往届初中毕业女生,学制三年(在校两年,顶岗实习一年),学费4000元/年,享受国家资助政策;短期培训生招录身高165—170cm、年龄17—20周岁、高中及相当学历的应往届高中



毕业女生和社会女性青年,培训时间3—6个月,培训费6000元,包推荐对口就业,未实现对口就业的,培训费全额退还。

热忱欢迎符合招生条件、有志从事铁路客运服务职业的应往届高中毕业女生和社会女性青年、报读崇阳龙翔技校或报名参训!

读崇阳龙翔技校 到中国铁路就业!

招生热线:0715-3391622 13807243066 学校地址:崇阳县天城镇文昌大道1号(社保服务中心旁)